

第五届世界互联网大会 科技创新有点“暖”



上海: 机构改革明确路线图

日前,党中央、国务院正式批准上海市机构改革方案。11日下午,上海市召开市机构改革动员大会,明确上海市机构改革的任务书路线图,对全面推进改革进行动员部署。

根据《方案》,上海共设置党政机构63个。其中,党委机构20个,政府机构43个。

新组建了市规划和自然资源局、市生态环境局、市农业农村委、市文化和旅游局等机构。同时,突出上海特色因地制宜设置党政机构和职能,调整完善了市委工作党委机构设置,与相关政府机构合署办公;组建市地方金融监督管理局、市道路运输管理局等机构,加强上海国际金融中心建设、强化城市交通运输领域管理等职责。

《方案》明确,上海将统筹推进各项改革。深化人大、政协和群团组织改革。深化市委、市政府直属事业单位改革和承担行政职能事业单位改革,改革后,除行政执法机构外,不再保留或新设承担行政职能的事业单位。深化综合行政执法改革,建立健全市场监管、生态环境保护、农业、交通运输等领域综合行政执法队伍。着力构建简约高效的基层管理体制,强化基层政府社会管理和公共服务职能。

(新华)

江苏: 推进事业单位信用等级评价 近四万家单位纳入信用信息基础数据库

省委编办日前介绍,为推进事业单位诚实守信,提高社会公益事业发展水平,已对全省3.98万家事业单位建立事业单位信用信息基础数据库,营造“守信者处处受益、失信者处处受限”的信用环境。

自2016年起,我省编办、财政、人社、公安等12家部门对面向社会提供公益服务为主要职能的事业单位,开展信用等级评价工作。各设区市在省级5个一级指标、19个二级指标、51项打分标准的基础上,探索丰富教育、科技、文化、卫生等领域指标体系。南通增加纪检监察机关信用等级,徐州将组织部门列为事业单位信用等级评价联席会议成员,宿迁积极引入第三方评价机制,根据服务满意评价和年度考核情况折算事业单位得分。

目前,事业单位信用等级评价系统覆盖13个设区市,在全省建立信用等级评价制度。三年来,省级12家监管部门共依托系统推送1295条监管扣分记录,涉及财政、税务、物价等多个部门。

(新华)

浙江: 全面推广实施“证照分离”改革

记者从浙江省政府获悉,自11月10日起,“证照分离”改革在浙江省全面推广实施。第一批106项涉企行政审批事项,将分别按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化准入服务等四种方式,实施“证照分离”改革。

日前,位于舟山市普陀区东港街道沈家门海景如家酒店要申请新开业的特种行业许可证,由于房东在国外旅游,所需材料房产证没法寄过来。根据证照分离改革的办法,申请人签署了一份“告知承诺书”,承诺房产证在一个月内递交,实现了当场受理,当天领证。

牵头单位浙江省市场监管局有关负责人介绍,本次全省推广实施的“证照分离”改革有四大特点,明确了取消审批、改为备案、实行告知承诺、优化准入服务等4类改革方式;在“涉证证照工商通办”统领下,统筹推进“证照分离”和“多证合一”等改革,真正实现市场主体“一照一码走天下”;通过信用监管、“双随机”抽查加强事中事后监管;依托省“双告知”信息平台、国家企业信用信息公示系统,加快推进信息归集共享。

(新华)

身在南非的华侨,想迁往浙江温州的户口,需要跨越万里回国办理吗?

医生经验不足或者医院设备缺乏,可能导致误诊。有什么办法可以减少误诊?

在近日举行的第五届世界互联网大会上,这些问题都可以找到答案。

记者采访发现,今年世界互联网大会上展出的科技创新产品,有一个明显特点就是有点“暖”。正如蚂蚁金服董事长兼首席执行官井贤栋在大会上所言:“我们更喜欢用‘暖科技’而不是‘黑科技’来描述高科技。”

暖心的政务平台

世界互联网大会的重头戏之一是“互联网之光”博览会。今年,全球400多家企业在这里展出最前沿科技。

在中国电信展区,记者见到了上下排列的两块屏幕,一块播放的是南非的画面,另一块放着温州的画面。工作人员向记者介绍了这背后的故事。

身在南非的华侨李学户口在温州瓯海区,去年,他在鹿城区买了一套房子,想把户口迁移到新房所在地。

李学在“温警在线”办事平台提出这样一个问题:“我可不可以不在南非直接办理?”平台给出的答案是:“可以。”

就这样,李学通过与温州市公安局视频连线,成功办理了户口迁移。这次户口办理被称为海外华侨版的“最多跑一次”,背后依靠的是中国电信的海外网络以及最新的大数据技术。

在展览会上,记者看到了很多类似的暖心政务平台,这些平台从

方方面面解决民众办事难的问题。目前,浙江省“最多跑一次”经验正在向全国全面推广。在简化办事流程中,签章是重要的一环。

在博览会上,有一款创新产品正在这个环节上努力。这款名叫“e签宝”的电子签章产品,将原本耗时数日之久的文件签署环节,变成几步简单的电脑或者手机操作。

目前,浙江省建设厅通过引入e签宝电子签章服务,实现了办事人在线签章;浙江桐庐工商局通过e签宝推出全国在线工商注册服务,注册公司从此告别纸张。

温情的人工智能

医生经验不足或者医院设备缺乏,可能导致误诊。有什么办法可以减少误诊?

腾讯想到的是借助人工智能。在博览会上,腾讯展示了“觅影”。现场工作人员向记者介绍,腾讯觅影是将人工智能技术运用到医学领域的产品。

腾讯觅影首先要进行深度学习——通过对合作医院重点科室的脱敏病例档案进行学习,积累诊断能力。然后才能进行AI(人工智能)辅助诊断。工作人员介绍,这是“救命的AI”,腾讯觅影筛查一个内镜检查用时不到4秒,对早期食管癌的检出率高达90%。

在本届世界互联网大会上,人工智能与医疗相结合是热点领域之一。

在浙江乌镇互联网国际会展中心外,有一个红色的大柜子,看似饮料售货机,其实是“一分钟诊所”。打开玻璃门进入,点击“语音问诊”,屏幕上出现“智能导诊医生”,此时便可与全科主治医师通

过语音或文字交流。随后,医生作出诊断、开出电子处方,患者就可以在智能药柜付费买药了。

在中国移动展区,5G也加入到医疗救助中。对于被送上救护车的伤病者而言,每秒都至关重要。有了5G远程医疗,医生坐在医院里就可以给在急救车上的伤病者做远程B超检查。

记者向下按动展台上的远程操作杆,视频监控显示,救护车上的机械臂也作出下降的动作。工作人员介绍说,这种远程医疗的时延只有10~20毫秒,几乎可以做到完全同步。

顺畅的人机交互

用语音合成软件朗读新闻、小说,这是很多人的日常应用。可是,呆板、冰冷的机器声音,让用户少了一些愉悦感。在这次世界互联网大会上,语音合成变得不再冷冰冰。

在搜狗公司展区,“AI合成主播”引起了很多参观者的注意。大屏幕上,主播用自然、流畅的语音做着自我介绍,“我的声音和外形脱胎于新华社新闻主播邱浩……”

“AI合成主播”是如何诞生的?搜狗公司首席执行官王小川介绍,“AI合成主播”是搜狗人工智能核心技术“搜狗分身”的一次重要实践。由真人主播面对镜头录制一段播报新闻视频,“搜狗分身”技术凭借这段视频,就能将真人主播的声音、唇形、表情动作等特征进行提取,然后再通过语音合成、唇形合成、表情合成以及深度学习等技术,克隆出具备和真人主播一样播报能力的“AI合成主播”。用户只需要提供文字,“AI

合成主播”就能准确无误地像真人主播一样播出新闻。

在快手科技的展台,人们排着长队,寻找“世界上另一个自己”。一位体验者走到屏幕前,点击拍摄按钮,3秒倒计时后,一个与自己长相非常相似的人就会出现屏幕上,屏幕还会播放“世界上另一个你”的公开视频。

有一个体验者对找到的“另一个自己”不太满意,因为这个“自己”一脸愁苦。工作人员提醒她,“你可以笑一笑,再试试。”果然,再次匹配出的是一个笑容灿烂的女孩。

据了解,找到“世界上另一个你”背后的技术支撑是大数据处理、人脸识别、特征检索等。用户将视频上传到快手后,机器会提取视频中的一些基本信息,比如年龄、性别,甚至是表情、颜值等。

机器识别人的表情后,还能判断出人的情绪。微诺时代推出的AI智能表情识别系统也备受瞩目,这套系统不仅仅识别人脸,还可以通过人的面部表情,辨识人的情绪。微诺时代董事长邱军表示,“我们用一个普通的摄像头和一台电视机进行信息采集和展示,就能够分析出人的多种情绪,包含高兴、生气、恐惧、惊讶等。”

贴心的生活助手

科技创新已经渗透到人们生活的方方面面,世界互联网大会上不乏贴心的小创新。

在展览会上,一款会行走的购物车,跟随着主人在各展台间穿梭,吸引了不少人围观。

这个“小跟班”是远传技术推出的一款辅助购物的智能机器人,名叫“小远”。去超市购完物后,将东西交给“小远”,然后它就会一直



这是11月12日在黑龙江省牡丹江市镜泊湖世界地质公园拍摄的吊水楼瀑布(无人机拍摄)。近日,黑龙江省牡丹江市镜泊湖世界地质公园内的吊水楼瀑布出现三面溢流大瀑布。大瀑布在白雪映衬下,飞流直下,雾气升腾,构成了初冬时节独特景观。

人社部: 春节前开展农民工工资支付情况专项调查 限时解决欠薪问题

11月9日,2019年春节前保障农民工工资支付工作会议在北京召开。

会议要求,要进一步增强政治意识,强化政治责任和政治担当,以更坚决的态度、更管用的举措、更扎实的作风,全力做好治欠保支工作。要明确任务、突出重点,深入开展春节前农民工工资支付情况专项检查,全面排查欠薪隐患,及时受理举报投诉案件,

限时解决欠薪问题。要层层压实工作责任,加强督查问责,发挥省级政府治欠保支工作考核作用,形成齐抓共管、综合治理的工作格局。要紧密结合实际,创新政策措施,创新解决问题的方式方法。要强化违法惩戒,保持对欠薪违法行为的高压震慑态势。要加强宣传引导,积极营造关心关爱农民工、保障农民工劳动报酬权益的良好氛围。

(新华)

层峦叠嶂的沂蒙山区,流传着一句歇后语:南山顶上滚碌碡——石(实)打石(实)。南山,是这里的一座石山;碌碡,是用坚硬石材制成的圆柱形农具。让碌碡在南山顶上滚一滚,就能检验材质是否过硬。这句歇语,在要约承诺时表示一言九鼎,在完成工作时指向作风严实,在市场经济中强调货真价实。两“石”叠加,突显态度之刚毅、决心之坚定、行动之果决。

『南山顶上滚碌碡』

难能似南山,干部如碌碡。过硬材质的碌碡,经过南山顶上滚一滚,磨去了石棱,震掉了杂质,成色、品质会更进一成;倘若石材不过硬,则将碎于山涧。同样,党员干部的能力素质不过硬,也须在难题上“滚一滚”。毛泽东同志说:“我们共产党人是不怕困难著名的”“种种困难,遇到共产党人,它们就只好退却”。干部的使命,就在于攻克一个个“堡垒”。经不住磨砺,不仅难成大器,甚至还会粉身碎骨;碾过一个又一个难题,才能强本领、长才干,最终挑起重担、成就大业。可以说,在攻坚克难中成长,在淬炼意志中前行,是共产党人一以贯之的政治品格。

为政贵在执行,以实则治,以文则不治。治国理政、干事创业,都离不开南山顶上滚碌碡般的实干作风。实则久治,虚则即荒。对于一个国家、一个社会而言,尤其需要崇尚“实”的价值,形成“实”的风气。实干是实干家的通行证。只有牢记

谋事要实、创业要实、做人要实,不采华名、不兴伪事,才能履职尽责、不辱使命,在奋斗中书写新的传奇。应当看到,近年来,“实”的氛围正日益浓厚,但现实中,依然存在着“号喊得山响,落实不见行动”的问题。今天,虽然我们已走过万水千山,但仍需要不断跋山涉水。只要激荡逢山开路、遇水架桥的精气神,锻造实打实的硬作风,我们就没有什么难关不能攻克,没有什么胜利不能取得。

梅不遇寒花不香,人不磨砺不成器。其实,人生处处有“南山”,难免时常遭遇问题与挑战,而磨砺则堪称奋斗旅程中的壮丽风景。古往今来,那些成就辉煌人生的人们,几乎都拥有一番与苦难顽强抗争的经历;那些战胜困难的英雄,最终都化为了人生的宝贵财富。在新疆,种植哈密瓜的瓜农高手,往往会在下种时也埋一点苦巴豆,因为从苦巴豆里长出来的哈密瓜才格外甜。人生往往也是如此,没有哪一个人能轻而易举地收获成功。事实证明,越是艰辛的拼搏,越能体现奋斗的价值和意义,也越能给人带来成长与幸福。

惟其艰难,才更显勇毅;惟其笃行,才足珍珍贵。人生因砥砺而出彩,事业因实干而辉煌。让我们勇于接受如南山顶上滚碌碡的磨砺和考验,实打实地谋事、创业、做人,争当新时代的实干家。

(人民)

首张牌照颁发 国产卫星终端实现零的突破

“该牌照的颁发,标志着我国在该领域突破了国外的技术封锁与使用限制。从太空卫星到地面终端设备实现国产自主化,我国自主移动通信卫星系统全产业链建设完成,正式进入商用阶段。”12日,“天通一号”信关站总师王艳君研究员告诉记者。

日前,工信部颁发了首张卫星移动通信设备进网试用批文暨中国首张国产卫星移动通信终端牌照,实现了国产卫星终端零的突破。

我国卫星事业发展较早,1970年我国发射第一颗人造卫星,后陆续发射了不同功能与用途的卫星。2016年8月6日,我国发射“天通一号01星”通信卫星,是我国卫星移动通信系统首发星。但我国卫星通信的主要设备,基本依赖进口。

“卫星通信是利用卫星中的转发器作为中继站,通过反射或转发

无线电信号,实现两个或多个地球站之间的通信。卫星通信是现代通信技术与航天技术的结合,并用计算机对其进行控制的先进通信方式,是卫星技术最具产业化的应用方向,构成了卫星产业的最主要组成部分。”卫星通信资深专家、休斯中国公司高级顾问李庆安说,卫星电话是基于卫星通信系统来传输信息的通信器,是卫星中继话器。

近日美国卫星工业协会发布的2018年卫星产业状况报告显示,2017年,卫星产业总收入约为2690亿美元,约占空间产业总收入79%。

此次获得牌照的荣星通信科技(北京)有限公司总经理史峰说,卫星产业运营商收入以每年15%至25%的速度增长。语音和数据业务占总收入的3%左右,用户打电话和上网的市场有巨大的增长空间。目前,全球为用户提供服务语音和数据业务的主要有铱星、海事、欧星三家外国公司。

史峰介绍,领取首张进网证的卫星终端产品具备小巧方便、结实耐用、专业性等特点;低温电池还可保障卫星手机在低温及恶劣环境下通讯畅通;同时,其拥有蓝牙、WiFi、一键求救等功能,这也是其他国家卫星电话没有的功能。

“此次,我们同时研发的另一款支持智能、双卫星通信一体化终端,实现了一部电话支持两种卫星(天通一号和舒拉亚卫星)通讯业务模式,实现了两种卫星技术一体化融合,既满足了国内卫星用户漫游到国外的需求,又拓展了智能技术的应用及多种硬件接口,并且使用范围覆盖更广,这也是领先世界的。”史峰说。

据悉,未来该团队将根据不同需求,设计、开发车载、便携、定制式卫星通信终端,配合车联网开发卫星与蜂窝通信的双模或多模一体化终端设备,满足车载、海洋渔业、政府应急保障等需求。

(新华)

公告

江苏大丰建设工程有限公司承建的江苏金壳生物医药科技有限公司年产5000吨多糖提取项目预处理水池、C23事故应急水池、气浮设备间、循环水池、废水处理中心、甲类仓库、消防水池、罐区泵房、罐区、综合设备房、生化池、C13、C11、C14、C10及门卫工程已完工,请相关有拖欠农民工工资的劳务人员及门卫工作人员之日起10个工作日内向江苏大丰港经济开发区基础设施项目建设局投诉,逾期责任自负。联系人:丁春兰 联系电话:0515-83555265

江苏大丰港经济开发区管理委员会基础设施项目建设局
2018年11月13日

招标公告

小海镇南居六组老政府东侧水泥路维修工程经相关部门批准建设,工程投资额约3.34万元,现决定对该工程进行公开招标,择优选定承包人。邀请具有施工资质且取得安全生产许可证的独立法人企业均可参加上述项目的投标。报名者须于2018年11月19日18:00前携授权委托书原件(授权委托书中须包含有效的身份信息、被授权委托人身份证复印件)、经办人身份证原件到东方1号创意小镇9-1号楼409室报名。联系人:王先生,联系电话:0515-66882258。

盐城市大丰区小海镇南居六组居民委员会
2018年11月14日

遗失启事

●王伯阵遗失位于河口三组拆迁安置区137#的房屋工程建设许可证一份,证号为:(2003)建字218号,NO.3204529,声明作废。

●江苏大丰港经济开发区管理委员会江苏省大丰海洋经济综合开发区工会工作委员会遗失银行开户许可证一份,核准号为:Z3116000036402,声明作废。

●冯晓红遗失女儿刘凡的出生医学证明一份,出生证编号为:630336,声明作废。